

逛街

SHOPPING

本周男装特卖

最近的特卖会还真的很多。上周,Lacoste 在望湖宾馆一楼鸿宾厅举办了大型春夏季特卖会,各式鞋子最低 50 元起,惹得女人们纷纷前往淘宝。而刚结束的杭州大厦购物狂欢节也在城中掀起了热潮,3月21日当天贵宾消费金额前5位奖 4900 元消费券,整点抽奖幸运贵宾还能获得 2000 元消费券,女人们自然是买得不亦乐乎,女鞋、女包、春夏装全面动销。本周,银泰百货武林店将举行男装特卖,时尚男装 50 元起,时间从 3 月 26 日到 4 月 1 日。
钟兰

银泰百货一周情报(3/27-4/2)

莱尔斯丹 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡,部分 5-7 折(个别除外) 3/27-3/29
FED 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡,购新款立减 80 元 / 双(限减 80 元 / 凉鞋除外 / 个别除外) 3/27-3/29
NINE WEST 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡,09 春款 9 折(个别除外) 3/27-3/29

E 之家(3/26-3/29)

春之物语 / 蝶舞飞扬
【雅莹第 5 季春季大型特卖会 1-4 折】
【forever new 3-5 折热卖】
【户外运动品牌热卖乐途、哥伦比亚、乐斯菲斯 2-7 折】
【桑扶兰内衣三月欢乐购,超值热卖 10-214 元】

发布

ISSUANCE

杭城酒店参与“地球一小时”

“地球一小时”起初于 2007 年在澳大利亚展开,只是一项号召居民关灯的活动,逐渐发展壮大为全球最大的应对气候变化行动之一。已有超过 35 个国家多达 500 万人参与其中。“地球一小时”是 WWF(世界自然基金会)应对全球气候变化所提出的一项倡议,希望个人、社区、企业和政府在特定的时间熄灯一小时,来表明他们对应对气候变化的支持。从本周一开始,福朋喜来登大酒店就开始为周六的“地球一小时”筹备,如发布“地球一小时”专用桌面、电子签名档,员工通道张贴“地球一小时”宣传海报,还启动“地球一小时节能创意点子比拼”活动。
蒋瞰

下周有“Hello, HangZhou”展览

“Hello, HangZhou”的本意是向杭州问好,展览展出了六个来自韩国、日本、美国、德国、克罗地亚五个国家的年轻艺术家的作品。他们虽说来自不同的国家,但一样“热爱艺术,热爱杭州”。展览更多的是为了突出他们作为“异国人”对杭州的感悟,包括艺术以及生活状态的自我认知。
展览名称:Hello HangZhou——国际青年艺术家交流展
参展艺术家:白瑞振(韩国)、冯思莹(德国)、伊达(克罗地亚)、任杰(美国)、李眩周(韩国)、宫本麻美(日本)
开幕时间:2009 年 3 月 29 日下午 3 点
展览时间:2009 年 3 月 29 日~4 月 29 日
出品人:Imna
策展人:马欣
展览地点:杭州市河坊街 465 号
蒋瞰

新品

NEW PRODUCTS

dr. brandt 推出美白新品

15 天要给你明显可见的亮白肌肤,你相信吗?来自美国,深受好莱坞巨星推崇的柏瑞特医师,再度推出惊人之作。以“抑制”、“弱化”、“代谢”的“三阶段黑色素阻断系统”,搭配亚洲超抗氧化成分“桑景蘑菇”,随着如同雷射光般精准且快速的输送传导系统 Qu-Some,在短短的 15 天内带给你亮白感受。“肌光美白系列”共五件新品:肌光美白洁净乳、肌光美白活肤水、肌光美白精华液、肌光美白日间乳以及肌光美白晚霜。随着此一美白系列商品的使用,如同带回柏瑞特医师给你的美白处方笺,肌肤美白唾手可得。
“执业二十多年来,我的病患中,有愈来愈多从亚洲来的朋友,她们有着共同一致的肌肤需求,想要美白。但我会告诉这些从亚洲来的病患们,不要刻意漂白!你天生色素因子决定了你的肤色!我希望你的肌肤是一种健康、无瑕疵、无斑点、充满光采 Lighting 的肌肤,那对我来说已经够完美了!”百瑞特医生认为,紫外线是肌肤老化的头号杀手,更是美白工作的头号敌人。所以,柏瑞特医师保养品会特别针对上述黑色素形成的机制,透过层层阻断,层层封锁,从而达到肌肤“亮白”效果。



“要牛”新饮料面市

3 月 24 日,2009 春季全国糖酒商品交易会在成都开幕。全国糖业酒类交易会业界的人士称为“天下第一大会”,它是糖酒行业内的一个盛会,为全国的糖酒食品企业提供了一个交流的平台,也是促进全国糖酒商品交易的一次契机。
来自浙江的企业快活林,因为成功签约台湾魔术师刘谦,因此备受关注。据了解,“快活林”拥有国内领先的无菌冷灌装全自动流水生产线,相继推出了六大系列 26 个品种。新近推出的激情饮料——要牛、生命饮料——氨基酸,能激发人体的健康因子,调节生理机体功能。水取千岛湖,以聚葡萄糖(水溶性膳食纤维)、纯净水、低聚糖浆(益生元)、柠檬酸等为主要原料,采用无菌冷灌装技术,精心配制而成,有望成为 2009 年销售市场上的最大的卖点。

旅游

TOURISM

清明酒店不涨价 踏青出游更实惠

近日,记者从携程旅行网了解到,与其他假期期间酒店大幅上涨不同,今年清明出游住酒店基本可以享受与平日持平的价格。
据携程旅行网酒店数据显示,清明假期期间(4月4日到6日),江浙地区除杭州部分酒店外,主要城市的各星级酒店价格都未出现上涨,其中南京、苏州的三、四、五星级酒店平均预订价格分别为 240 元、380 元、750 元左右,宁波的三、四、五星级酒店平均预订价格分别为 250 元、410 元、620 元,无锡的三、四、五星级酒店平均预订价格分别为 240 元、380 元、640 元,而杭州的三、四、五星级酒店平均预订价格分别为 280 元、430 元、810 元,部分酒店价格略有上涨。
乐乐 王末

旅游

TOURISM

上海奉贤菜花节本周六起迎客



眼下,正是上海的赏花期,第二届上海奉贤菜花节也将于 3 月 28 日开幕,今年的菜花节主会场特地打造“菜花迷宫”、“花间女儿船”等一系列新景观,还有民间“三月三”的节庆活动,三月三赛歌会、踩高跷、舞龙舞狮、扭秧歌、滚灯、皮影戏、乡村戏台表演等传统民俗文化表演。在菜花节上,“女儿节”还成为一个特殊的文化符号,除了“女子花田簇”的主题活动,百对青年还将举行汉服行礼仪式,花池放灯等。
好吃的自然也不少,奉贤的农家大排档将邀请江南各具特色的点心小吃和正宗台湾名小吃举办品尝活动,同时评选最具美味地方特色小吃。在金色观光大道上还将举办长三角旅游特色产品展销,汇集长三角旅游特色产品供四方游客选购。
为方便大家参观,上海旅游集散中心将在 3 月 29 日至 4 月 12 日期间开出 2 条奉贤菜花节赏花专线,天天开班。
乐乐



西铁城逆市发布多款高端机械表

2009 年的春天寒流涌动,一向高居金字塔顶端的高级钟表行业也不可避免地受到了寒流的阻击,瑞士钟表业联合会数据显示:2008 年 12 月瑞士表出口到中国香港的价值额度减少了 15.2%、美国减少了 15.9%。钟表行业的价值逐渐回归理性,众多品牌转而热衷于中低端市场。而一直保持中高端定位的西铁城却选择在这个时机,一举推出多款高端多功能机械表,引领 2009 年春季趋势。

西铁城一直秉承的“技术与美融合”的设计理念,在这个系列的机械表中得到全新诠释。这五款机械腕表均采用了西铁城自产的 4166 型号机芯,此款机芯在具有几十年历史的经典机芯上进行了创新和改进,代表了西铁城机械表未来十年的新品发展趋势,满条时可连续运行 40 个小时。在设计方面,西铁城抓住了时代背景,力求体现出人们对于传统机械美的留恋和对技术时尚发展的向往:透过表背精细的镂空雕刻,可看到机械结构运动和自动上弦的旋转轮摆动,时间的走动清晰可见。机芯夹板采用“日内瓦花纹”打磨工艺,配以镂空的自动锤,每个细节都极尽表现艺术气质。

据西铁城公司负责人介绍,公司自创立起在机械表的开发与研制方面一直具有雄厚实力,曾创下多项业内第一,是国际腕表行业仅有的几家能自主研发生产机芯的厂家之一。由于上世纪 70 年代的世界能源危机,西铁城公司开始大力研发光动能手表,希望通过光动能手表传播环保理念。西铁城光动能手表以其环保和便捷,以及时尚的设计,已经成为西铁城主流产品,在全球的销售中占到 80%以上。西铁城的机械表在中国市场的销售一直很好,这次发布高端机械表,是针对中国市场的特点,也是按照西铁城在中国中长期发展策略的既定计划。2008 年四季度和今年前两个月,西铁城都取得了满意的市场成绩,目前看来受经济危机的影响不大。